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Шановна Анжело Анатоліївно!

Нотаріальна палата України (далі - НПУ) розглянула «Методичні 
рекомендації по формуванню справ в нотаріальному діловодстві на основі 
Правил ведення нотаріального діловодства та аналізу узагальнень 
Управління з питань нотаріату ГТУЮ у м. Києві за результатами проведення 
у 2016 році комплексних перевірок організації нотаріальної
діяльності,дотримання Порядку вчинення нотаріальних дій та виконання 
Правил ведення нотаріального діловодства державними і приватними 
нотаріусами м. Києва» (далі - Методичні рекомендації), направлені листом 
від 14.03.2017 ( вих. № 319/01-21) і повідомляє про недоцільність їх 
розміщення на сайті відділення НПУ у м. Києві та доведення їх до відома 
нотаріусів Київського міського нотаріального округу, з наступних підстав.

По - перше, основою таких методичних рекомендацій мав би бути 
насамперед, аналіз виявлених недоліків під час проведення комплексних 
перевірок у 2016 році, що допускаються нотаріусами м. Києва при виконанні 
ними правил нотаріального діловодства, складнощів, що виникають при 
застосуванні нотаріусами нормативно - правових актів, які регулюють 
питання організації діловодства та архівної справи, висвітлення інших 
проблемних та спірних питань у нотаріальному діловодстві та визначення 
шляхів їх практичного вирішення з метою встановлення єдиної практики.

Натомість, запропоновані Вами Методичні рекомендації не містять 
жодної інформації про типові помилки та недоліки, які були виявлені під
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час участі у перевірках, не висвітлюють жодних проблем з питань 
нотаріального діловодства та їх вирішення тощо.

По - друге, Методичні рекомендації по суті зводяться до переписування 
тексту окремих пунктів Правил ведення нотаріального діловодства, 
затверджених наказом Міністерства юстиції України від 22.12.2010 № 3253/5 
та Порядку вчинення нотаріальних дій, затвердженого наказом Міністерства 
юстиції України 22.02.2012 №296/5, не відображають поетапний порядок 
формування справ у нотаріальному діловодстві та не містять висновків і 
рекомендацій. На нашу думку, в будь-якому випадку до таких Методичних 
рекомендацій мають бути долучені відповідні додатки, або хоча б посилання 
на додатки до вищевказаних Правил.

По-третє, вважаємо, що запропоновані Методичні рекомендації не 
можуть використовуватися нотаріусами Київського міського нотаріального 
округу у практичній діяльності та бути розміщені на сайті відділення НПУ у 
м. Києві, оскільки не погоджені та не схвалені Методичною радою при 
Головному територіальному управлінні юстиції у м. Києві.

З огляду на вищевикладене, НПУ як єдина самоврядна професійна 
організація, яка представляє інтереси нотаріусів України вбачає вихід із цієї 
ситуації у налагодженні тісної та координованої взаємодії.

Задля цього, пропонуємо створити спільну робочу групу із представників 
НПУ, відділення НПУ у м. Києві та Київського державного нотаріального 
архіву з приводу підготовки відповідних методичних рекомендацій з метою


